



pojdme zdokonalit způsob, jakým spolupracujeme na **budování lepšího světa...**

Vážený partnere společnosti ARKANCE,

S potěšením vám oznamujeme, že skupina společností VinZero Group byla zakoupena společností ARKANCE – dceřinou společností skupiny Monnoyeur Group, sídlící v Paříži, ve Francii. Společnost VinZero se rozhodla prostřednictvím této akvizice spojit své síly se společností ARKANCE, protože společně sdílíme vizi přidávat hodnotu pro naše zákazníky. Myslet globálně, ale jednat lokálně.

Jako spojený subjekt můžeme dosáhnout skutečné globální působnosti, která podporuje naše zákazníky a partnery. Můžeme využít odborné znalosti celé skupiny k vytvoření souboru poradenských služeb a řešení, která řeší problémy dominující našemu odvětví. Máme chuť se sjednotit, zlepšovat se a růst společně s našimi zákazníky a partnery.

Díky této akvizici nyní disponujeme jedinečnou globální platformou služeb vedenou týmem odborníků, kteří mají v tomto odvětví ambiciózní plány.

Spolu s našimi partnery můžeme rozvíjet model pokročilejších řešení, našim zákazníkům můžeme poskytovat atraktivnější a bohatší nabídku řešení a zkušeností, s využitím nových postupů. Rozšiřování služeb integrace a zákaznických řešení umožňuje začlenit naše partnery do ekosystémů našich zákazníků, zvýšit loajalitu a obohatit výsledky jejich projektů. Využijeme našeho globálního pokrytí pro poskytování bezkonkurenčních služeb a podpory našim partnerům a zákazníkům.

Pro naše zákazníky nyní máme bezkonkurenční globální platformu služeb.

Naší vizí je zdokonalit způsob spolupráce se zákazníky i partnery a zavádět řešení, která jim umožní tvořit chytřeji. Ať už jde o dosažení čistých technologií, optimalizaci řízení času, zlepšení efektivity nebo zvýšení ziskovosti. Jsme odhodláni být partnerem našich zákazníků a pomoci jim uspět ekonomicky a odpovědně. Tuto ambici budeme i nadále naplňovat prostřednictvím naší strategie Partner to Build Smarter.

Na této nové cestě máme více příležitostí než kdykoliv dříve, příležitostí podporovat naše zákazníky v jejich digitální transformaci prostřednictvím intenzivnější spolupráce s naší partnerskou sítí. Pojdme tedy zdokonalit způsob, jakým spolupracujeme na budování lepšího světa.

Gregoire Arranz
CEO Arkance

